



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



Európska únia
Európsky fond regionálneho rozvoja

Názov projektu: „Zabezpečenie zasadnutí, stretnutí, workshopov, konferencií, podujatí a seminárov v súvislosti s riadením a koordináciou EŠIF na úrovni CKO 2“

Hlavný cieľ projektu: Zabezpečiť podporu pri organizovaní rôznych podujatí na úrovni CKO

Výška poskytnutého NFP celkom: 306 412,65 Eur

Druh projektu: Neinvestičný projekt TA

Dátum začatia realizácie aktivít projektu: 1.10.2018

Dátum ukončenia realizácie aktivít projektu: 31.12.2021

ITMS kód projektu: 301011Z683

Prijímateľ: MIRRI SR

Stručný popis projektu: Projekt je orientovaný na realizáciu viacerých formálnych a neformálnych pracovných stretnutí a podujatí v podmienkach SR za účasti zástupcov inštitúcií EÚ, členských štátov EÚ, krajín V4, OECD a relevantných zástupcov ústredných orgánov štátnej správy, regionálnej a miestnej samosprávy, akademickej sféry, profesijných združení, mimovládnych a iných organizácií SR. Vzhľadom na uvedené sa budú organizovať zasadnutia, pracovné stretnutia, podujatia, workshopy, konferencie a semináre za účelom zabezpečovania úspešného procesu implementácie politiky súdržnosti EÚ na programové obdobie 2014 - 2020, hodnotenia programového obdobia 2007-2013 a prípravy nového programového obdobia 2020+, ako aj výmeny skúsenosti a dobrej praxe v tejto oblasti. Zároveň bude zabezpečená efektívna koordinácia z centrálnej úrovne vo vzťahu k RO a SO v rámci systému riadenia EŠIF s cieľom zabezpečenia efektívnej a účinnej implementácie operačných programov. Ukončenie realizácie aktivít projektu je plánované do 31.12.2021. Miestom realizácie aktivít projektu je celé územie SR. Požadovaná výška NFP je 306 412,65 EUR. Merateľným ukazovateľom projektu je: Počet zrealizovaných podujatí v počte 111. Projekt nadväzuje na predchádzajúci projekt s názvom: Zabezpečenie zasadnutí, stretnutí, workshopov, konferencií, podujatí a seminárov v súvislosti s riadením a koordináciou EŠIF na úrovni CKO, ITMS č. 301011Z683.

Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja
www.partnerskadohoda.gov.sk